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Отчет
о деятельности администрации Соколовского сельского поселения
в сфере профилактики и противодействии экстремисткой деятельности, межнациональных и этнических конфликтов за 2022 год

	На территории поселения в 2022 году проведены мероприятия по решению вопросов в сфере профилактики и противодействии экстремисткой деятельности, межнациональных и этнических конфликтов. Утвержден план мероприятий по профилактике противодействия терроризма и экстремизма на территории сельского поселения. 
	Задачами проводимых на территории сельского поселения мероприятий в сфере профилактики и противодействии экстремисткой деятельности, межнациональных и этническим конфликтам являются: сохранение и популяризация многонационального культурного наследия; сохранения межнационального согласия, гармонизации этноконфессиональных отношений, а также дальнейшая стабилизация и гармонизация межнациональных отношений на территории поселения. 
	На 1 января 2022 года население сельского поселения составляло 1265 человек 18 национальностей, с преобладанием русского населения. В сфере профилактики и противодействия терроризма и экстремизма на территории сельского поселения проводилось информирование населения путем размещения памяток, информаций на стендах, информационных досках, на сайте администрации поселения в телекоммуникационной сети Интернет. Осуществлялась охрана общественного порядка, организовывались дежурства в период проведения массовых мероприятий с привлечение ДНД. Совместно с участковым уполномоченным полиции, проводились рейды в места массового пребывания молодежи: Дома культуры, площадки, прилегающие к торговым точкам. Цель этих мероприятий направлена на предупреждение и пресечение правонарушений, роста детской и подростковой преступности, безнадзорности несовершеннолетних. В школе поселения (МБОУ «Соколовская СОШ») педагогами совместно с работниками домов культуры, сельской библиотекой проводилось множество мероприятий на темы профилактики терроризма, экстремизма, межэтнических отношений, толерантности, ориентированные на все возрастные группы обучающихся. 
	Проводились классные часы по темам: «Что такое экстремизм и терроризм», «Толерантность во взаимоотношениях с окружающими», «Профилактика и разрешение конфликтов»; дискуссии: «Экстремизм в молодежной среде», «Давайте дружить народами», «Все мы разные – но мир у нас один»; конкурс рисунков и плакатов «ЗА мир, ПРОТИВ терроризма», «Сила России – в единстве народов», «Возьмемся за руки, друзья»; выставка листовок на тему «Экстремизму и терроризму – НЕТ!», «Терроризм – общая угроза безопасности в XXI веке», «Мы против насилия и экстремизма»; родительские собрания с участием участкового уполномоченного полиции по темам: «Административная и уголовная ответственность за проявление экстремизма», «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма. Телефонный терроризм»», «Профилактика вовлечения подростков в деятельность запрещенных религиозных объединений, экстремистских движений и террористических организаций»; проводился психологический тренинг: «Поддаётесь ли вы чужому влиянию». Учащиеся 7-11 классов на классных часах изучали Федеральный закона от 25.07.2001 года № 114 - ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности». 
	Работа строилась, в том числе, с учетом проведенного тестирования в среде обучающихся, которое показало, что проявление экстремистских настроений имеет малую вероятность. Тем не менее, предупреждение экстремистских проявлений рассматривается как важное и перспективное направление деятельности в системе образования поселения. В целях профилактики экстремизма молодежь и подростки привлекались к активному участию в традиционных мероприятиях: День защитника Отечества, День Государственного флага Российской Федерации, День солидарности борьбы с терроризмом, а также к участию в благоустройстве воинских захоронений, проведению митингов и торжественных церемоний возложения венков и цветов к памятникам, в тематических встречах ветеранов и молодежи, организации праздничных концертов для ветеранов войны и труда, участников боевых действий. Все мероприятия, запланированные к проведению в 2022 году, выполнены. За 2022 год на территории Соколовского сельского поселения конфликтов на межнациональной и этноконфессиональной почве не зафиксировано.
