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Информационно-статистический обзор рассмотренных обращений граждан, организаций и общественных объединений, поступивших в администрацию Соколовского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области 
за четвертый квартал 2022 года
Количество письменных обращений граждан, организаций и общественных объединений, поступивших в администрацию Соколовского сельского поселения, в том числе в ходе личных приемов граждан, в четвертом квартале 2022 года (9) увеличилось по сравнению с уровнем аналогичного периода 2021 года (8) и уменьшилось по сравнению с 2020 годом (10).

В обращениях было обозначено 9 вопросов по следующим тематическим разделам:

1.  Государство, общество, политика – 0 обращений
2. Социальная сфера –8 обращений:
3. - «Социальное обеспечение, социальная поддержка и социальная помощь семьям, имеющим детей, в том числе многодетным семьям и одиноким родителям, гражданам пожилого возраста, гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, малоимущим гражданам» - 8 обращений. 
4. Экономика – 0 обращений 
5. Оборона, безопасность законность – 0 обращений
6. Жилищно-коммунальная сфера –1 обращение:

- «Уличное освещение» - 1 обращение.
По состоянию на 31 декабря 2022 года рассмотрены и даны ответы на 9 обращений граждан, поступивших в четвертом квартале 2022 года. 

По результатам рассмотрения обращений 
- меры поддержаны по 8-ми поступившим обращениям; 

- по 1-му обращению заявителю были даны разъяснения по существу обозначенного вопроса; 

На все 9 обращений даны ответы гражданам.

За справками, характеристиками и выписками из похозяйственных книг за данный период обратились 145 граждан, которым были подготовлены запрашиваемые документы.

Нарушений Федерального закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в 2022 году допущено не было.
